

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму 053 «Психологія»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 053 «Психологія», галузі знань 05 «Соціальні та
поведінкові науки» в Одеському національному університеті імені
І. І. Мечникова

Освітньо-професійна програма 053 «Психологія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти в Одеському національному університеті імені І. І. Мечникова є надзвичайно актуальною в сучасних умовах розвитку суспільства та враховуючи поточну ситуацію в Україні.

Рецензована освітня програма спрямована на підготовку висококваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців, які здатні ефективно відповідати на психологічні виклики сьогодення, підтримувати психічне здоров'я населення, сприяти розвитку особистості та забезпечувати соціальну стабільність в умовах постійних змін та кризових ситуацій.

Обсяг освітньої програми складає 240 кредитів, а термін навчання 3 роки і 10 місяців. Освітня програма містить відомості про нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, форми атестації, вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти на першому освітньому рівні. Набуті компетентності дадуть можливість випускнику програми отримати високий фаховий рівень зі спеціальності. Програмні результати навчання мають практичну спрямованість, що концентрує увагу на підготовці спеціалістів, які мають поглиблені уміння та навички у своїй професійній діяльності.

Академічна складова програми сприяє розвитку наукових досліджень у галузі психології, що дозволяє створювати нові методики та підходи до покращення психічного здоров'я та благополуччя.

Загалом, освітня програма «Психологія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти сформована таким чином, що в ній поєднуються теоретичні та практичні компоненти професійної підготовки майбутніх психологів, що враховує тенденції розвитку спеціальності на ринку праці і попит держави.

Висновок: освітня програма «Психологія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія» в галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» відповідає сучасним вимогам до підготовки фахівців-психологів та дає підстави рекомендувати її для підготовки здобувачів першого рівня вищої освіти «бакалавр».

Директор навчально-наукового інституту фізичної культури, спорту та реабілітації, доктор психологічних наук, професор, Державний заклад «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського»

 Ганна СОКОЛОВА

